OL XpuUoEQ aAuoideg...£yLvayv XeLpoTeEdeq!
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O AOYyog yLa evav 24xpovo I'spylavo, 0 OTIOLOG EKAEWE JLa BnKn PE XPUOEG aAucideg, agiag
40.000 gupw, aAAG OTO TEAOG TOU TEPACAV XELPOTIEDEG,. ...

Mo ouykekpLpeva X0eg To TIPWi 0 24X POVOG UTINKE OE €vA KOOUNUATOTIWAELO oTa AouTpd
Awdnyou EuBoiag kat pooTIoloUPEVOG TOV TIEAATN, APTIAEE ALPVIOLACTLKA ard Tov 62Xpovo
LOLOKTNTN, TNV WPA ToU ToV EEUMNPETOUCE, YLa CUAAOYH Xpuowv aAucidwy, a&iag (40.000)
TIEPLTIOU EUPW, KAL APXLOE VA TPEXEL.

O 62xpovog POALG CUVHABE ard TO TIPWTO OOK, BYNKE £&w KAl ApXLoe va KaAel o€ BondeLa.
Mla KaAR TOU TUXN KATIOLOL aTttd TOUG TEEPACTIKOUG AKouoav TLG pwVEG Kal Katadiwgav tov
opaotn. NMavw otnv Katadiw&n Katagpepayv va Tov MANCLACOUV KAl va TOU TIAPOoUV TG
aAUoidEG, 0 KAEPTNG OPWG KATAPEPE va dLapuyeL Kal va eEQpavioTEL.

OL aoTtuvoulkol Tou A.T> Adnyou, TIou TIEPLITOAOUCAV 0TV TIEPLOXTN KAl EVNUEPWONKAV yLa To
MEPLOTATIKO, Apxloav TG avalnTHoELG Kat Alyn wpa apyoTePa KATAPEPAV va EVTOTILOOUV
TOV 24XPOVO HECA OF€ £vVA EYKATAAEAELPPEVO KTLPLO KAl peTA arod neldn katadiwén Tov
akLvnrortoinoav Kat Tov cuveAaBav, 0To MAALOL0 TNG auTOpwpeng dladlkaciag.

Evepyeital mpoavakplon amno 1o ACTUVOULKO Turua Adnyou, Evw EPEUVATAL N TUXOV




O Xpuoeg aAuoideq...eylvav Xelponedeg!

OUMMPETOXH TOU dpAcn 0T TEAEON KAl AAAWV AELOTIOLVWYV TIPAEEWV.
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